

上海浦东机场发生爆炸事件

4名旅客受伤

新华社上海6月12日电 6月12日14时26分许，浦东机场T2航站楼国际出发C岛值机柜台处发生一起爆燃案件。

记者从上海市浦东新区人民医院了解到，目前医院共收治4名浦东机场燃爆事件伤者。

经公安机关初步调查，一男子从随身携带的背包内拿出用啤酒瓶自制的爆炸物丢至值机柜台

前，啤酒瓶发生爆燃后，该男子从背包中取出匕首，划割自己的颈部后倒地，目前伤情危重，正在抢救中。现场另有4名旅客（其中一名为菲律宾籍）被爆燃的玻璃瓶碎片轻微划伤，目前均已送医治疗。案件正在进一步侦查中。

记者从浦东人民医院了解到，目前，医院共收治4名伤员。其中，一位重伤员14:59由“120”送到

医院，伤势为左侧颈静脉横断，颈内静脉损伤，气管离断。院方迅速启动应急措施，由院长亲自组织启动紧急预案，组织外科、急诊科近10多名医生全力抢救；另3名伤者2男1女，均为轻伤。

事发后，除该区域办理值机的3个相关航班受影响外，目前机场运行正常。



美国奥兰多市枪击事件已致50人死亡

新华社快讯 美国佛罗里达州奥兰多市一家夜总会12日发生枪击事件，造成至少50人死亡，53人受伤，警方说枪手已死。

吴哥窟旁“再现”地下巨城

考古学家近日宣布，借助航空三维激光雷达扫描技术，他们在柬埔寨吴哥窟附近发现多处地下城市遗迹，有些城市规模甚至与首都金边相当。

英国《卫报》11日报道，澳大利亚考古学家达米安·埃文斯率领的考古团队2015年使用机载激光雷达探测了大约1900平方公里的区域，经过图像和数据分析，还

原出这片热带雨林下的数座城市遗迹。

“我们在森林下面发现了一些完整的城市，先前没人知道那里有城市，”埃文斯说，其中一些城市规模可与金边匹敌。

实际上，这不是埃文斯团队第一次在柬埔寨有所发现。2012年，他们首次采用激光雷达扫描技术，认定荔枝山下面曾经有座

城市；2015年，由欧洲研究理事会资助，埃文斯团队在吴哥窟地下发现一大片“由直线组成的”螺旋状沙土结构以及8座塔的遗迹。

澳大利亚莫纳什大学名誉教授戴维·钱德勒长期从事柬埔寨研究，他说埃文斯团队的发现将帮助人们更多地了解吴哥文明如何繁荣、如何衰败，是在“重写历史”。

据新华社

中国货轮将作为“首舰”参加巴拿马运河扩建首航仪式

中国远洋海运集团的巴拿马号货轮11日由希腊比雷埃夫斯港（比港）驶向巴拿马，参与6月26日举行的巴拿马运河扩建工程启用庆典。届时，这艘轮船将成为第一艘，也是当天唯一一艘通过运河的“新巴拿马型”船舶。

中远海运集运欧洲公司副总

裁翁林对新华社记者说，比港是“一带一路”建设的重要基地，巴拿马号停靠比港并从这里启程前往参加首航仪式，有利于进一步提升公司的国际形象，推动中国海运事业迈向新高度。

据介绍，由中远集团和中海集团重组而成的中远海运集团综

合运力排名世界第一，在巴拿马运河用户中排名第八。

据新华社

“翰墨有爱，丹青传情”书画艺术品公益拍卖会公告

一、拍品概况：本次拍卖汇集了吴昌硕、齐白石、丁茂鲁、张国平、董培利、朱光田、邱长海、邓白等当代书画艺术家作品，及金林观、胡文明、何业琦、林邵灵、周律之、陈启元等甬上书画名家的精品力作，另外还有征集到中国道教协会原会长任法融道长、台湾佛光山星云大师、普陀山高僧道生长老等大德书法墨宝，殊为难得。另外参拍的还有以齐白石大师张爱廷作品为代表的50件石雕艺术品。

二、拍卖场次：

预展时间：2016年6月13日—16日

预展地点：宁波恒大城市之光广场

拍卖预展：2016年6月18日上午9时—下午6时

拍卖时间：2016年6月19日上午10时 翰墨雅韵—当代书画名家作品专场

拍卖地点：宁波君天大酒店三楼文渊厅（火车站北广场，距地铁口100米）

三、联系方式：手机：13738859857、18003751782 电话：0574-87626996

四、承办机构：

主办单位：浙江千手慈善基金会 宁波尹天拍卖有限公司

协办单位：宁波市大诚城市之光

中艺财富书画宁波分部

宁波985茶文化馆

宁波尹天拍卖有限公司

首届宁波“最美文化+”评选进入第二季 全城寻找“最文艺民宿”

本报讯 由宁波文化发展基金会主办的首届“最美文化+”系列评选活动今起进入第二季，全城寻找“最文艺民宿”活动正式启动。

宁波“枕山面海，拥江揽湖”，优越的自然环境、深厚的地域文化积淀，再加上居民对休闲品质有较高要求，民宿经济发展潜力巨大。这几年，民宿作为乡村旅游的新名片、新亮点，正以每年10%—20%的速度在增长，成为我市打造美丽乡村“升级版”的重要抓手。截至去年年底，我市民宿床位达到10183张，仅去年一年就新增床位2072张。目前，我市民宿床位数占到了全市客房总床位的1/4强。

然而，不容否认的是，宁波民宿建设如火如荼、带动乡村发展的背后，“成长的烦恼”也如影随形。“宁波民宿目前缺乏知名度高的代表性产品，在设计和经营上必须走个性化道路，结合周边环境，实施差异化经营，打造具有地方文化内涵、触碰到游客人文情怀，旁人难以复制的产品。”宁

波城市职业技术学院旅游学院副院长伍鹏副教授如是认为。

补上文化这块短板，宁波民宿业才能迎来更好的发展。基于此，宁波首届“最美文化+”系列评选活动将第二季的主题定于寻找“最文艺民宿”。据悉，此次活动的报名条件，除了符合一般意义上的民宿要求，比如利用自有住房，以家庭副业方式经营、提供旅客住宿等条件外，还需要符合包括环境优美、服务优质、理念新颖、文化发掘有特色以及行业有影响等要求。报名截止日期为6月22日。

有关此次活动的详情，可登录甬派客户端、中国宁波网、“宁波发布”微信公号了解。据悉，目前首届“最美文化+”系列评选活动第一季——宁波“最时尚咖啡馆（茶馆）”评选网上投票已经结束，7万余市民从30家咖啡馆（茶馆）选出了20家。接下来，主办方将结合网民投票，组织专家对入选的20家咖啡馆（茶馆）进行实地考察并打分，最终选出10家“宁波最时尚咖啡馆（茶馆）”。



风雨中的白鹭，期盼新家

近日，有许多网友爆料，宁大“白鹭林”的许多树都被砍了，有白鹭死伤。

昨天下午，宁波大学通过官方微博回应：学校白鹭林景观改造工程造成部分白鹭的死亡。开工之前，学校有关部门已经要求施工单位在砍伐之前用各种手段进行驱离，尽量减少白鹭伤亡。改造过程中由于正值白鹭繁衍生息的旺盛时期，导致部分白鹭受伤死亡，对此，学校深表歉意！

记者 王鹏 摄

优步宁波联合轿辰集团为慈善助力



一年一度的高

考落下帷幕，优步

宁波联合轿辰慈善

爱心专车发起的

“爱心送考”活动赢得了不少市民及考生的“点赞”好评。据了解，高考期间数百名考生及家长、监考老师通过预约方式顺利乘上了“高考加油车”。

本次送考行动由优步宁波及轿辰慈善爱心专车联合发起，为甬城考生提供了及时、周到的预约送考服务。优步宁波更是在高考期间，发动了宁波主城区9万名车主开展“2元送考”活动，让更多考生及家长享受到便捷和安心的乘车服务。

优步宁波总经理屠遂方表示，这是优步方面积极响应宁波市客管局“爱心送考”公益品牌活动的一个举措，希望通过

本次公益活动，传递出优步宁波对于改善城市交通，让宁波市民更加便捷、绿色出行的美好愿景。

作为宁波本地知名的汽车销售企业——宁波轿辰集团，在此次助力高考行动中再一次树立了其热衷慈善公益的社会责任形象。集团负责人介绍，轿辰慈善爱心专车是宁波轿辰集团在宁波市慈善总会设立的爱心公益项目。在本次公益送考活动中，轿辰旗下宁波圣菲、江北兴欣、宁波金润、宁波天源、余姚舜驰、轿辰诚通、轿辰丰田、轿辰格瑞、宁波宝晨等公司共20辆专车分布11个考点，时刻准备为考生服务的态度大获好评。此外，有需求的公益组织也可通过宁波市慈善总会义工分会预约到免费用车服务。

鲍玲玲